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Diversity data  

(collected July 2021) 

Age 

Under 35 35 and over or prefer not to say 

30% 70% 
 

Gender identity           

Female Male 

96% 4% 
 

Main occupation of parent   

Professional Business/manager Technical/Other 

41% 18% 41% 
 

Ethnic Group 

British / Any other 

93% / 7% 
 

Religion/Belief 

No religion or belief/prefer not to say Religious 

48% 52% 
 

Socio-Economic background 

Attended UK State school Attended UK Independent or other school  

81% 19% 
 

Parent/guardian attended University 

Yes No 

26% 74% 
 

Caring Responsibilities 

Individuals with primary carer 

responsibilities for family, friends/ others 

No primary carer responsibilities/ Prefer 

not to say 

22% 78% 

 


